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Insta360 GO Ultra podiže vaše snimanje na viši nivo uz izuzetno glatko 4K video snimanje pri 60 kadrova 
u sekundi — dvostruko veći broj frejmova u odnosu na prethodni model, GO 3S. Opremljena naprednim 
1/1.28" senzorom koji hvata 200% više svetla, kamera pruža zapanjujuće jasne i detaljne snimke čak i u 
zahtevnim uslovima slabog osvetljenja. Uz unapređeni AI procesorski čip i inovativni senzor ambijentalnog 
svetla, GO Ultra osigurava da vaši kadrovi uvek budu živopisni i oštri, bez obzira na svetlosne uslove.

Ultra-glatko 4K video snimanje pri 60fps, dvostruko veća brzina kadrova u odnosu na GO 3S
Napredni 1/1.28" senzor hvata 200% više svetla za vrhunske performanse pri slabom osvetljenju – 
fotografije od 50MP

Izuzetno lagan i prenosiv dizajn od samo 53 grama • Magnetni sistem montaže za svestrano snimanje bez 
ruku

Baterija sa brzim punjenjem dostiže 80% za približno 10 minuta, omogućavajući produžene sesije snimanja

Svestrani magnetni sistem montaže lako se pričvršćuje za gotovo svaku površinu, omogućavajući 
korisnicima da zabeleže kreativne uglove koji su ranije bili nemogući sa tradicionalnim kamerama. 
Vodootporna do 10 metara, GO Ultra se odlično snalazi u različitim spoljašnjim uslovima, od adrenalinskih 
sportova do podvodnih avantura. Novi 4K30fps Active HDR režim pruža izuzetnu jasnoću i detalje čak i u 
scenama sa visokim kontrastom ili brzim pokretima, dok široki ugao snimanja od 156 stepeni čini kameru 
idealnom za putne vlogove, sport i svakodnevno beleženje priča.

Nikada ne propustite trenutak zahvaljujući uklonjivom sistemu skladištenja, koji omogućava brzu zamenu 
SD kartica za neprekidno snimanje. Brzo punjenje povećava bateriju na 80% za oko 10 minuta, savršeno za 
duže sesije snimanja. Ugrađeni AI alati za montažu, FlowState stabilizacija i 360-stepeni Horizon Lock 
garantuju profesionalno stabilne snimke svaki put.

Dostupna u dva paketa i dve elegantne boje — arktik bela i ponoćno crna — Insta360 GO Ultra kombinuje 
moderan dizajn sa naprednom funkcionalnošću, čineći je savršenim saputnikom za kreatore u pokretu.

Šta se nalazi u pakovanju:

Insta360 GO Ultra Standard Bundle
Mini 2-u-1 stativ 2.0
Quick Release nosač
Pivot postolje
Mini 2-u-1 stativ 2.0
Magnetna ogrlica
Magnetic Easy Clip
Sigurnosna traka za Quick Release

Akciona kamera Insta360 go ultra creator (arctic 
wh)

Šifra: 104933
Kategorija prozivoda: Akcione kamere
Proizvođač: Insta360

Cena: 54.620,00
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Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena. 
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši 
virmanski - bezgotovinski.


